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GÂMARA ilIUNICIPAL DE PEREIRO
ESTADO DO CEARÁ

O LEGISLATIVO À SERWCO DO POVO DESDE 21 DÊ NOVÉMBRO DE 1U2

Ata n" 017 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 13(treze) dias do mês de junho de 2022 (dois mi! e vinte e dois), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto,1O7, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Jurídico Dr. Diego Freitas, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o

Pequeno Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde

veriÍicou-se haver quórum regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu

à votação e discussáo, a Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem

qualquer emenda. Feito isto, foi autorizada a leitura da lndicação n" 03512022, da

autoria do Vereador Eduardo de Arão, "INDICANDO ao Chefe do Executivo a

realização da pavimentação do trecho que se inicia em Vicente Nato até a casa de

Nilson na comunidade Vila de Manu Coco" e lndicação n" 036/2O22, da autoria do

Vereador Eduardo de Arão, "INDICANDO ao Chefe do Executivo a realização da

pavimentação do trecho que se inicia em Manoel da Palha até a casa de Cié e Kátia

no Sítio Cumbre. Foi apresentado aos Vereadores minuta do Projeto de Lei

n"00412O22, da autoria do Poder Legislativo, tratando sobre a criação do 13' (décimo

terceiro) salário dos Vereadores. Foi tratado também pelos devidos parlamentares, o

pagamento do terço de férias e, ainda, o reajuste das diárias dos Vereadores,

questionado pela Vereadora Leni Freitas. O Assessor Jurídico esclareceu que todas

as solicitações são permitidas por Lei, ficando apenas a contabilidade da Casa

verificar a disponibilidade a receita. Essas situações terão continuidade na próxima

sessão. Na Ordem do Dia, as devidas Indicações foram postas à votação em Plenário,

sendo aprovadas por unanimidade. Ainda neste Expediente, o Vereador Amar Dias,

ao ir ao enterro do seu tio Celso Briso no cemitério novo, se deparou com vegetação
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em abundância de capim com carapicho. Solicitou assim, solução do problema por

parte dos órgãos competentes. E, verificando não haver algo mais a ser tratado, a

Presidente declarou encenada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni

Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias,

Naldo da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de

Mundinho. E, para constar, eu, Sara Jane, 1a Secretária, lavrei a presente Ata que,

depois de lida, discutida e aprovada, será assinada.
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